

春节服务不放假

部分水电维修企业将正常营业

□记者 袁伟鑫
春节期间,如果遇到下水管堵塞、水管冻裂或电气线路损坏等情况,想找水电工往往很困难。近日,记者联系了我区的“水晶服务队”“小草志愿服务队”及一些从事水电维修的个体经营户了解情况。春节假期,部分水电维修的个体经营户不接相关维修业务,但仍有部分企业和经营户将会正常营业。

记者从区水务有限公司了解到,为解决部分老人、残疾人、困难家庭用水问题,春节期间“水晶服务队”的服务正常进行,市民可以拨打88911611“水晶热线”联系。同样,国网奉化供电公司“小草志愿服务队”春节期间也正常值班,老年人、残疾人和一些困难家庭在遇到电气故障时,可以及时和他们联系,热线电话:51105888。从2007年开始,“阿强热线”

张业强就坚持在正月初一、初二、初三免费为市民进行水电维修服务,今年他一如既往地,免费为城区及周边附近镇(街道)居民提供服务。“主要是水电方面的维修,往年接到的基本也是这类需求。”张业强说,今年他的店已经搬到了惠政西路62号,市民可以通过电话联系,电话:13362860005、18957841090。记者从区81890服务热线了

解到,春节期间81890服务热线24小时开通,市民可以拨打81890000寻求帮助。在81890登记的水电维修企业中,位于长岭路的蒋平电器修理部(电话:88911998)、居敬电器维修服务部(电话:13008993389)在春节期间都正常营业。另外,位于城基路的辉辉管道店(电话:18958238203)也提供水电维修服务,市民可根据个人需要联系相关经营户。

区关工委节前走访慰问困难学生

□记者 柳家欢
本报讯 2月5日上午,区关工委慰问组一行开展春节前帮扶特困家庭学生慰问活动,为2户困难学生家庭带去节日的祝福与问候。慰问组一行先后来到2位困难学生家中,询问学生的生活和学习情况,鼓励他们积极面对困难,以乐观的心态生活。区关工委一直把关心帮助贫困学生作为一项重要工作,积极引导社会力量帮助困难学生,通过实地调研筛选出贫困家庭中品学兼优的学生,帮助困难学生解决学习和生活中的困难。据悉,春节前夕,区、镇(街道)两级关工委将对全区内119名特困家庭学生进行走访慰问,慰问金额达10万元。

观的心态生活。区关工委一直把关心帮助贫困学生作为一项重要工作,积极引导社会力量帮助困难学生,通过实地调研筛选出贫困家庭中品学兼优的学生,帮助困难学生解决学习和生活中的困难。据悉,春节前夕,区、镇(街道)两级关工委将对全区内119名特困家庭学生进行走访慰问,慰问金额达10万元。

春运志愿者为回家的旅客送上温暖



□记者 斯玲娅
本报讯 昨天上午8时,奉化汽车站和奉化火车站候车厅内,身着红色、黄色马甲的奉化志愿者们活跃在候车大厅、售票窗口前、安检处等地方,为旅客提供各种服务,用热情助力旅客返乡。他们是奉化春运服务志愿者。据了解,春运志愿者们主要来自何芙蓉道德模范工作室、顺爱志愿服务队。在车站,志愿者们一次次为旅客搬运行李,一遍遍用标准的服务手势为旅客指引方向,当遇

到有购票、取票、进出口等问题的旅客时,他们熟练耐心地解答。本次2018年春运志愿服务“暖冬行动”由团区委、区志愿者协会、区交通运输局共同组织,于2月6日正式拉开序幕。今年奉化春运志愿服务行动将从2月1日持续到3月12日,服务时间为历年最长。据悉,活动开展至今,参与的志愿者已超过120人次,年龄最小的仅8岁。图为志愿者在热情服务中。

春节期间车子保养去哪里

□记者 康新欣
春节临近,不少家庭开始打扫卫生、置办年货,准备过年。但对于部分车主来说,却颇有苦恼。日前,有市民打进本报新闻热线咨询,称想给自己的车子进行养护,去了好几家店,都吃了闭门羹。不少汽车服务人员回乡过年,或是营业中的4S店又人满为患,想知道春节期间哪里还能做汽车清洗养护。

员告诉记者,目前还可以做一些汽车的小修理,但是10日之后,维修的师傅大多回乡过年,且物流停止运送零配件,届时维修业务会受到影响,不建议顾客年前来维修。过年期间,虽然公司没有正式营业,但是会安排人员值班,市民仍可以来保养车子,待22日后恢复正常营业。

奉化轿辰康发汽车销售服务有限公司工作人员表示,目前来做车子养护的顾客较往日增加20%,主要是一些常规保养,或是自驾返乡,现在洗车服务已经暂停,维修暂时无影响。”该工作人员说,2月16日至18日停止营业,19日开始有工作人员值班,届时市民可过来

做常规保养。随后,记者采访了我区多家汽车服务中心,情况基本相似。为方便市民了解汽车服务的营运时间,记者将信息做了整合。
注:以下信息仅供参考,具体以门店为准(有值班人员即可保养)。

名称	地址	休业时间
轿辰康发汽车销售服务有限公司	东环路888号	2月16日-2月18日
澳泊森汽车销售服务有限公司	金海东路68号	2月15日-2月19日
康桥锦澳汽车销售服务有限公司	东环路889号	2月15日-2月22日(有人员值班)
金昌宝顺汽车销售服务有限公司	江宁路182号	2月15日-2月21日(有人员值班)
宁兴丰田汽车销售服务有限公司	江宁路183号	2月15日-2月21日
中基甬通汽车销售服务有限公司	江宁路181号	2月15日-2月18日

春节临近早餐店关门多 初十左右恢复营业

□记者 毛超峰
随着新年脚步的临近,不少早餐店已先一步关门歇业,不少市民反映在工作日早晨吃上一顿早饭成了难题。昨天记者走访了大成路、公园路、中山路的几家早餐店。在人民医院南门旁的早餐店,主要经营大饼、油条、小笼包等食品。由于靠近医院,生意比较好,店主告诉记者,他们计划2

月14日收工回家,22日再回来开店,只休息一周不会影响上班族工作日吃早点的需求。位于南山路上的华必和快餐店是市民经常光顾的早餐店之一,店内工作人员表示华必和将在2月14日下午关店,22日再开门营业。店里的员工基本为外来员工,此举也是为了照顾他们回家。随后记者来到中山路与茗山路附近,这里吃食众多,吸引了

不少市民来此就餐。李记传统饭店的老板告诉记者,目前在奉化制作大饼油条的基本是仙居人。据他了解,这些在奉化各地的早饭摊点会在2月14日左右收摊,过完年后才陆续回到奉化。而阿军羊肉粥店则在2月15日、16日休息,其他时间照常营业。同样在过年期间营业的还有新味佳美食城,据负责人冯鲁军介绍,目前新味佳在奉化共开

设了7家分店,过年期间桃源路店和方桥店将在2月15日下午休息,2月16日下午再营业,而其他店则在过年期间会关店,至2月23日再开张。根据记者走访,多数早餐店的休息时间在一周左右,而巴比馒头连锁店的休息时间长达15天。市民可根据自己的所在地就近选址购买早餐。

货车倒溜撞倒加油机

□记者 毛超峰
通讯员 黄星 朱俊飞
本报讯 王某怎么也没想到就因为没拉手刹,自己要负担15万元左右的赔偿。2月6日凌晨,王某驾驶的货车由于没拉手刹倒溜撞进了加油站,所幸未造成人员伤亡。当天凌晨3时,高速交警黄警官接到指挥中心报警,称沈海高速台州方向奉化服务区内一辆重型半挂车撞倒了加油站的加油机。到达事故现场后,黄警官发现被撞的是靠最外侧92号、98号汽油的加油机,整个加油机已被撞倾斜,并弥漫着浓重的汽油味,黄警官立即对周围车辆进行疏散,并要求加油站关闭所有加油设备防止出现意外。

驾驶员王某说,当时运了一车卷纸去温州,由于工厂催货催得急,他连上厕所的时间都没有,当他开到奉化服务区时因为急着上厕所,下车时忘记拉手刹。当他从厕所出来发现自己的车子竟然倒溜进了加油站,并撞倒了加油机。加油站员工小钱当时正好目睹了事发的全过程,起初她以为是半挂车在缓慢地倒车,当倒车的速度越来越快不受控制地朝着加油站冲来时,她立即躲进了加油站超市内,只听一声巨响,半挂车撞倒了加油机才停了下来。上一趟厕所酿成大祸,王某后悔不迭。据了解,此次事故的损失在15万元左右,需要王某自行承担。

一位志愿者的人生追求

□记者 王楷文
通讯员 何好斌
“参加各种志愿服务活动的初衷,其实非常简单,生活中工作上有很多人帮助我,我也想把帮助同样回馈给有需要的人。”王爱维是萧王庙街道办事处的一名普通工作人员,更是一名活跃在各种志愿服务活动中的志愿者。1998年起,王爱维便在萧王庙街道办事处从事文印工作。热心待人、低调做事是她的处事原则。她从报纸上看到我区的一位市民捐赠造血干细胞让一个孩子重获新生的报道后,萌发捐献造血干细胞和去世后捐献器官的想法,便开始在网上了解器官捐献的知识,在朋友的帮助下她申请并成为了中国人体器官捐献志愿者。王爱维的这个决定开始没有得到家人的理解,在她的劝导说服下,家人也支持了她的做法。除了成为中国人体器官捐献志愿者,王爱维还参加各种志愿服务活动,从首届雪窦山弥勒文化节举办开始,她便参加了志愿者,从未间断。去年的雪窦山弥勒文化节,王爱维作为一名志愿者被分配到龙华广场负责指引工作。文化节开幕式进行中突降暴雨,现场所有人员

需要有序撤离。暴雨中,志愿者们一同筑起安全防线。那天的景象王爱维还历历在目,雨水不停拍在她的脸颊上,但她只想让广场中的观众安全有序地撤离。“注意脚下台阶,大家不要慌,跟着我慢慢往前走。”这是她当晚说得最多的一句话,声音也喊得有些沙哑。去年8月底,王爱维收到一封特殊的感谢信,这封感谢信来自区团委与区志愿者协会,信中对王爱维在风雨交加之际勇于奉献,积极做好嘉宾的退场服务工作予以了肯定。中国·奉化海峡两岸山地桃花马拉松志愿者、区图书馆之夜活动志愿者……各种各样的志愿服务活动常可看到王爱维的身影。“做好工作是我的职责所在,做好志愿者是兴趣所在。”王爱维表示,通过参加这些公益活动,她不仅增长了见识,丰富了人生阅历,更重要的是在志愿服务过程中认识了很多志同道合的朋友,通过和他们交流学习,加深了自己对志愿服务的理解,也激励她在以后的工作和生活中更好地去实践。



小夜画新闻
安全回家
记者 袁伟鑫

亲戚3人微信贩卖淫秽视频牟利被刑拘

□记者 蒋凯
通讯员 乐颖颖
本报讯 近日,许某亲戚3人在微信贩卖淫秽视频牟利被江口派出所民警抓获,目前3人已被刑拘。江口派出所民警董辉辉告诉记者,今年1月初,有市民提供线索,称其微信有陌生人向他添加

好友,随后表示发红包,可看淫秽视频。民警迅速对该线索进行摸排核查,通过侦查手段于1月16日在奉化一工地抓获犯罪嫌疑人董某,在对董某的询问中,民警发现其姐姐董某和姐夫许某也在微信中贩卖淫秽视频牟利。民警随后将董某和许某带至派出所,此

时董某和许某获知其弟弟被抓后,已经将作案手机内的淫秽视频等证据销毁。民警为找到证据,辗转溪、西塘、台州、丽水等多地收集购买视频者的交易证据。1月31日在警方的证据面前,董某和许某对犯罪事实供认不讳。许某交代,去年6月,有人通过

微信向他发送淫秽视频收取费用,他觉得这是一个赚钱的好方法,于是动起了歪脑筋。他在网上购买多个微信号,加了大量好友,向他们发送淫秽视频从而获利,其妻子和弟弟随后也用该方式赚钱。他们3人通过贩卖淫秽视频共牟利12000余元,目前案件正在进一步审讯中。